
ЗВІТ 

 про проведення громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного 

майна України «Про затвердження Змін до Положення про видачу 

сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності» 

 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення 

громадського обговорення проєкту наказу Фонду державного майна України «Про 

затвердження Змін до Положення про видачу сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності»  (далі – Проєкт наказу) шляхом його оприлюднення на офіційному 

вебсайті Фонду 06 липня 2023 року. 

 

Проєктом наказу передбачено скасування сертифіката суб’єкта оціночної 

діяльності в паперовій формі. 

Враховуючи зменшення заяв суб’єктів господарювання про видачу 

сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності у паперовій формі, у разі прийняття 

регуляторного акта Фонд державного майна України сприятиме процесам 

цифровізації у сфері надання адміністративних послуг. 

Прийняття нормативно-правового акту забезпечить: 

спрощення видачі сертифіката шляхом оптимізації процесів, пов’язаних з 

електронним документообігом, що в свою чергу сприятиме скороченню строків 

підготовки та погодження документів; 

оперативність передавання виготовлених Фондом сертифікатів                 

адресатам – суб’єктам оціночної діяльності, а також заощадження їх коштів на 

доставку такого сертифіката; 

вивільнення та економію робочого часу фахівців Фонду, що підвищить 

продуктивність та ефективність їх роботи; 

зберігання документів дозвільного характеру – сертифікатів в електронному 

архіві, що є більш надійним та безпечним способом зберігання ніж зберігання 

документів в паперовій формі. 

Крім того вдосконалення процедури видачі сертифікатів суб’єктів оціночної 

діяльності дозволить заощадити державні кошти на виготовлення сертифікатів 

суб’єктів оціночної діяльності в паперовій формі та їх дублікатів. 

Обговорення положень Проєкту наказу здійснювалось протягом місяця з дня 

його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проєкту наказу 

очікувалось на адресу: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд 

державного майна України, Департамент оцінки майна, майнових прав та 

професійної оціночної діяльності. Адреса електронної 

пошти:  kyzmenko@spfu.gov.ua. 

За період оприлюднення Проєкту наказу на офіційному вебсайті Фонду 

пропозиції та зауваження від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на зазначені 

вище електронну та поштову адреси Фонду не надходили.  

 

Директор Департаменту                                      Світлана БУЛГАКОВА 


